

# Рюкзачок

Выпуск №2 (Октябрь)

## НОВОСТИ

### С днем учителя !!!

*Учитель — такое короткое слово,  
Но смысл в нем заложен огромный.  
Желаем удачи, успехов и счастья  
Всем людям профессии скромной!*



**С 5 по 7 октября 2017 года в Березинском районе состоялось Первенство Минской области по туристско-прикладному многоборью в технике велосипедного туризма.**

В соревнованиях приняли участие 15 команд области, среди которых и команда Дзержинского района.

В состав команды вошли учащиеся школ района, члены сборной команды района по туризму: Савенок Варвара, Романовский Даниил, Кадлубович Семен, Вератенская Яна, Башмаков Владимир, Валаханович Иван, Микулович Владислав, Баранник Вадим.

Первенство проходило в двух возрастных группах: А (15-17 лет) и Б (12-14 лет). В программу мероприятия вошли три вида состязаний – триал, фигурное вождение, кросс-поход.

В первый день участники первенства соревновались на дистанции «Триал», где среди юношей своей категории Башмаков Владимир стал третьим.

Второй день принес нашей команде на дистанции "Кросс-поход" – 3-е общекомандное место и 4 диплома призеров. По итогам соревнований у нашей команды 6 место, на дистанции "Кросс-поход" – 3-е общекомандное место и 5 личных дипломов. Поздравляем победителей!



**14 октября в рамках мероприятий Недели Матери в Дзержинском районном центре туризма и краеведения состоялся туристский праздник "Папа, мама, я - туристская семья"**

Участники туристского праздника продемонстрировали хорошую выучку и слаженность в работе на различных этапах соревнований, показали выносливость, смекалку и умение ориентироваться, проявили себя смелыми, ловкими и умелыми, умеющими добиваться поставленных целей. По результатам подведения итогов спортивно-туристской программы и на основании судейского протокола победителями туристского праздника стали следующие семейные команды:

**I место - семья Кононовых, ГУО "Боровиковская БШ Дзержинского района".**

**II место - семья Курицких, ГУО "Гимназия г.Дзержинска"**

**III место - семья Фомиченок, ГУО "Путчинский УПК ЯС-НШ"**

Победителям были вручены дипломы и ценные подарки от Дзержинского районного центра туризма и краеведения. Остальные участники получили памятные сувениры.

Ребята из объединений по интересам "Звонкая струна" (руководитель Личко Н.В.), "Юный фольклорист" (руководитель Живицкая Т.П.) подготовили для участников праздника концертную программу, а учащиеся объединения по интересам "Фольклор" (руководитель Балясова А.О.) и "Родничок" (руководитель Чалевич О.В.) сувениры и открытки, сделанные своими руками.

Ребята и педагоги объединения по интересам туристского направления подготовили туристский обед, которым угостили всех гостей.

### С ЮБИЛЕЕМ!!!

*Замечательного начальника и прекрасного человека  
сегодня поздравляем с 60-летием. Пусть душу не  
тревожат невзгоды и печали, пусть ненависть и злоба  
обходят стороной, пусть деятельность продолжает  
радовать успехами и блестящими результатами, пусть  
будет жизнь чудесна, а сердце — несомненно, счастливо.*



С уважением коллектив центра

**28 октября 2017 года Дзержинским районным центром туризма и краеведения был организован Открытый Кубок Дзержинского района по спортивному ориентированию имени Марата Казея, в котором приняли участие команды школ района и объединений по интересам центра.**

28 октября 2017 года Дзержинским районным центром туризма и краеведения был организован Открытый Кубок Дзержинского района по спортивному ориентированию имени Марата Казея, в котором приняли участие 12 команд учащихся школ района и объединений по интересам центра.

Соревнования являлись лично-командными и проводились по группам:

МЖ - 10, МЖ - 12, МЖ - 14, МЖ - 16, МЖ - 18,

Состав команды - 4 человек (не менее 1 девушки). Для командного зачета должно быть не менее 3 зачетов учащихся.

Старт по спортивному ориентированию проходил одновременно по всем группам. Стартовый интервал 1-2 мин. Карта была оформлена контрольными пунктами и уложена в корзину, отметка КП (контрольных пунктов) нанесена на отдельную карточку.

Соревнования проводились согласно правилам, утвержденным Министерством спорта и туризма РБ.

В соревнованиях приняли участие 12 команд учащихся учреждений образования района и 9 объединений по интересам Дзержинского районного центра туризма и краеведения. На основании протокола судейской коллегии победителями в общекомандном зачете стали:

1 место - команда ГУО "Гричинский УПК ЯС-СШ", диплом 1 степени.

2 место - команда ГУО "Негорельская БШ №2", диплом 2 степени

3 место - команда ГУО "Негорельская СШ №1", диплом 3 степени



**21 октября 2017 года в рамках программы "Шестой школьный день - вместе" мы провели вместе с учащимися из Петковичского УПК ЯС-СШ.**

21 октября 2017 года в рамках программы "Шестой школьный день - вместе" мы провели вместе с учащимися из Петковичского УПК ЯС-СШ, Методист и педагоги Дзержинского районного центра туризма и краеведения подготовили для ребят ряд мероприятий по туризму и краеведению. Курилина Елена Анатольевна рассказала о деятельности центра, программе "Шестой школьный день - вместе" и мероприятиях районного краеведческого проекта "Быть дзержинцем - это гордость", а также - провела туристскую разминку, состоящую из вопросов и загадок о туризме.

Педагог дополнительного образования Качур Алина Александровна провела мастер-класс "Собираемся в поход" и туристскую эстафету.

Педагог дополнительного образования Чалевич Олеся Вячеславовна подготовила и провела мастер-класс "Букет роз из листьев клена".

Хочется отметить доброжелательность, заинтересованность и высокую активность ребят школы. Время общения с ними пролетело незаметно быстро. По завершению мероприятий, самым активным ребята были вручены небольшие сувениры от Дзержинского районного центра туризма и краеведения. Спасибо коллективу школы за высокий уровень организации встречи. До новых встреч!

